
FARTYGETS CHAMPAGNE / KUĜA ŠAMPANIETIS / 

SHIP´S CHAMPAGNE

France EUR SEK LVL

Lanson Black Label Brut, Reims, Champagne 75 cl 47,00 432,40 33,42
Torrt, generöst, gräddigt, balanserat. 35% Chardonnay, 50% Pinot Noir, 
15% Pinot Meunier

37,5 cl 25,00 230,00 17,78

Matrekommendationer. Aperitif, skaldjur, feta fiskrätter 18,75 14,00 128,80 9,96
Dry, full bodied, creamy, balanced. 35% Chardonnay, 50% Pinot Noir, 15% Pinot Meunier

Food suggestions. Aperitif, seafood, fatty fish dishes

FARTYGETS MOUSSERANDE VIN / KUĜA DZIRKSTOŠIE VĪNI / 

SHIP´S SPARKLING WINE

Luxembourg

Bernard-Massard Premium Dry, Cotes de Grevenmacher 75 cl 25,00 230,00 17,78
Torrt, fräscht, uppfriskande och lätt fruktigt, små bubblor. Chardonnay, 
Pinot Blanc, Chenin Blanc

20 cl 7,00 64,40 4,98

Matrekommendationer. Aperitif, fiskrätter, kyckling

Dry, lively, refreshing, lightly fruity, fine bubbles. Chardonnay, Pinot Blanc, Chenin Blanc

Food suggestions. Aperitif, fish dishes, chicken

FARTYGETS VIN / KUĜA VĪNS / SHIP´S WINE

Vitt vin / baltvîns / white wine 

Germany

Geil Riesling Trocken, Rheinhessen 75 cl 22,00 202,40 15,64
Torrt, balanserat vin, med toner av persika, citrus och gröna äpplen 16 cl 5,20 47,80 3,70
Matrekommendationer. Sällskapsvin, kycklingrätter, ljusa kötträtter, fiskrätter

Dry, balanced wine, combination of peach, citrus and green apple

Food suggestions. Wine for enjoying, fish dishes, white meat dishes, chicken dishes

Rött vin / sarkanvîns / red wine

Galante Shiraz Merlot, Sicilia IGT 75 cl 22,00 202,40 15,64
Medelfylligt, utvecklat, frodigt, moget fruktigt, läder 16 cl 5,20 47,80 3,70
Matrekommendationer. Kryddigt kött, fågelrätter, pastejer, nötkött

Medium bodied, mature, complex, leathery

Food suggestions. Spicy meat, poultry, pâtés, beef



MOUSSERANDE VINER OCH CHAMPAGNE / DZIRKSTOŠIE VĪNI 

UN ŠAMPANIETIS / SPARKLING WINES AND CHAMPAGNE

France EUR SEK LVL

Dom Perignon Blanc Vintage, Epernay, Champagne 75 cl 130,00 1196,00 92,44
Torrt, mångnyanserat, generöst, elegant. Pinot Noir, Pinot Meunier, Chardonnay

Matrekommendationer. Kaviar, vin för njutning, aperitif, skaldjur

Dry, richly elegant, slightly roasted. Pinot Noir, Pinot Meunier, Chardonnay

Food suggestions. Roe, wine for enjoying, aperitif, seafood

Taittinger Demi- Sec, Champagne 75 cl 53,00 487,60 37,69
Halvtorrt, runda och fylligt vin, delikat och balanserad. 40% Chardonnay, 60% Pinot Noir and Pinot Meunier

Matrekommendationer. Aperitif, vin för njutning, sällskapsvin, färska desserter

Medium dry, rounded and mellow wine of delicate and well balanced.. 
40% Chardonnay, 60% Pinot Noir and Pinot Meunier

Food suggestions. Wine for social occasions , aperitif, fresh desserts

Lanson Rosé Label Brut, Champagne 75 cl 53,00 487,60 37,69
Torrt, bärigt, silkeslent, elegant, fräscht och fyllig. 32% Chardonnay, 53% Pinot Noir, 15% Pinot Meunier.

Matrekommendationer. Aperitif, kyckling, tapas, sällskapsvin

Dry, fruity, elegantly fresh and full-bodied. 32% Chardonnay, 53% Pinot Noir, 15% Pinot Meunier.

Food suggestions. Aperitif, chicken, tapas, wine for enjoying

Italy

Contarini, Prosecco, Millesimato, Brut 75 cl 25,00 230,00 17,78
Torrt, blommigt, aromatiskt, med delikat smak och behaglig syrlighet, 
fruktigt, lite honungsaktigt, uppfräschande. 100% Prosecco

Matrekommendationer. Aperitif, fiskrätter, vit kött, sällskapsvin

Dry, very fresh and aromatic, well balanced acidicy, fruity prosecco. 100% Prosecco

Food suggestions. Wine for enjoying, aperitif, light fish dishes, white meat dishes

VITA VINER / BALTVĪNI / WHITE WINES

France

Chablis, Bouchard Aine & Fils, Bourgogne 75 cl 27,00 248,40 19,20
Torrt, inslag av vanilj, mineraliskt, blommiga noter. 100% Chardonnay

Matrekommendationer. Ostron, fet fisk, kyckling, vitmögelost

Dry, vanilla with mineral and flowery notes. 100% Chardonnay

Food suggestions. Oysters, oily fish (reddish flesh), chicken, soft-ripened cheese

Muscadet Sur Lie, Domaine de la Goulbaudiere, Foucher Lebrun, Loire 75 cl 25,00 230,00 17,78
Torrt, citrusaromer och åldrats “on lees”. 100% Melon de Bourgogne

Matrekommendationer. Skaldjur, fiskrätter

Dry, citrus aromas, aged on lees. 100% Melon de Bourgogne

Food suggestions. Seafood, fish dishes



France EUR SEK LVL

Pinot Gris, Wolfberger, Alsace 75 cl 25,00 230,00 17,78
Halvtorrt, gyllene gul, honungstoner, fräscht, aningen kryddig eftersmak 

Matrekommendationer. Pastejer, fet fisk, svamp, kryddiga rätter

Medium dry, golden yellow, hints of honey, fresh, spicy aftertaste

Food suggestions. Pâtés, fatty fish dishes, mushrooms, spicy dishes

Reserve Mouton Cadet Graves Blanc, Bordeaux 75 cl 25,00 230,00 17,78
Torrt, bäriskt, mineraliskt, elegant, nyansrikt. 50% Semillon, 45% Sauvignon Blanc, and 5% Muscadelle

Matrekommendationer. Sallader, lätta fiskrätter, mjuka, färska ostar, buffet’

Dry, fruity, mineral notes, elegance, complexity. 50% Semillon, 45% Sauvignon Blanc, and 5% Muscadelle

Food suggestions. Salads, light fish dishes, light, fresh cheeses, buffet’

De Ladoucette, Puilly Fumeé, Loire 75 cl 40,00 368,00 28,44
I aromen och smaken kan man känna noter av citrus och melon. Lätt, torr, uppfräschande. 100% Sauvignon Blanc

Matrekommendationer. Vin för njutning, aperitif, lätta fiskrätter, kräftdjur

Citrus and some melon on nose and palate. Light, dry and refreshing. 100% Sauvignon Blanc

Food suggestions. Wine for enjoying, aperitif, light fish dishes, crustaceans

Châteauneuf-Du-Pape “La Tiare Du Pape”, Blanc, Rhóne Valley 75 cl 46,00 423,20 32,71
Fräscht, fylligt och kraftigt. I aromen kan man känna vita blommor och exotiska frukter.

Matrekommendationer. Feta fiskrätter, vin för njutning, aperitif

Fresh, ample and generous with white flower notes, and exotic fruit

Food suggestions. fatty fish dishes, wine for enjoying, aperitif

Gewürztraminer Grand Cru Eichberg, Wolfberger, Alsace 75 cl 34,00 312,80 24,18
Halvtorrt, gyllene gul, med kryddig, pepprig, mycket delikat och fyllig smak

Matrekommendationer. Kryddiga rätter, pikanta ostar (Munster), kötträtter, gåslever

Medium dry, golden yellow, spicy, pepper, rich taste

Food suggestions. Spicy dishes, tangy cheeses (Munster), meat dishes, goose liver

Chablis Grand Cru “Les Clos”, 
Domaine Long-Depaquit Albert Bichot, Bourgogne 

75 cl 49,00 450,80 34,84

Torrt, fylligt, halmfärgat, blommigt, nötaktigt, bra syra. 100% Chardonnay

Matrekommendationer. Gratinerade ostron, skaldjur, fet fisk, vittvinsås, smörsås, röd kaviar

Dry, full bodied, straw yellow, flower notes, nuts, good acidity. 100% Chardonnay

Food suggestions. Gratinaded oysters, seafood, fatty fish dishes, white wine sauce, butter sauce, red roe

Spain

Hermanos Verdejo, Lurton, Rueda 75 cl 25,00 230,00 17,78
Torrt, fräscht, fruktigt, inslag av citrus, krusbär och päron

Matrekommendationer. Pasta, ljusta kötträtter, tapas, paella

Dry, fresh, fruity, with hints of citrus, gooseberry and pear

Food suggestions. Pasta, white meat dishes, tapas, paella 



Spain EUR SEK LVL

Verdemar Albarino, Montecillo, Rias Baixas 75 cl 25,00 230,00 17,78
Torrt, mycket aromatiskt, frisk syrlighet, citrus

Matrekommendationer. Skaldjur, fisk

Dry, very aromatic, fresh acidity, citrus

Food suggestions. Seafood, fish

Italy

Pinot Grigio, Italo Cescon, Friuli-Venezia Giuli 75 cl 24,00 220,80 17,07
Torrt, fräscht och fruktigt, intensiva muskotaromer och inslag av persika

Matrekommendationer. Pasta, svamp, fisk, risotto

Dry, fresh and fruity, intense aroma of nutmeg, peach

Food suggestions. Pasta, mushrooms, fish, risotto

Gavi, San Silvestro, Piemonte 75 cl 23,00 211,60 16,36
Ett vin som är aromatiskt, fräscht och knaprigt, med fin syrlighet och 
halvtorr stil. 100% Cortese

Matrekommendationer. Pasta, orientaliska skålar, lätta fiskrätter

Dry, aromatic, crisp, nice acidity, off dry.

Food suggestions. Pasta, oriental dishes, light fish dishes

Villa Solais, Vermentino di Sardegna D.O.C., 
Santadi Sardegna, Sardinia

75 cl 25,00 230,00 17,78

Torrt, halmgult, balanserat, inslag av citrus, äpple och persika. Bra syra

Matrekommendationer. Röd kaviar, skaldjur, fisk, pasta 

Dry, straw yellow, balanced, hints of citrus, apple and peach. Nice acidity 

Food suggestions. Red roe, seafood, fish, pasta 

Il Sestante Lugana D.O.C., 
Vigneto “San Martino”, Tommasi, Veneto

75 cl 26,00 239,20 18,49

Torrt, fräscht, medelfylligt, tropiska frukter och kryddor. 100% Trebbiano

Matrekommendationer. Skaldjur, fisk

Dry, fresch, medium-bodied, tropical fruits and spices. 100% Trebbiano   

Food suggestions. Seafood, fish

Germany

Charta Riesling, Weingut Johannishof, Rheingau 75 cl 32,00 294,40 22,76
Vinets arom är ren, lite mineralisk, fräsch, fruktig.

Matrekommendationer. Sallad, lätta fiskrätter, vin för njutning, aperitif

Dry, fresh and fruity aroma, delicate minerality

Food suggestions. Salads, light fish dishes, wine for enjoying, apritif



Austria EUR SEK LVL

Grüner Veltliner Steinfeder Terrassen, Wachau 75 cl 25,00 230,00 17,78
Torrt, fräsh, krispig, mineralisk, päron o äppel. 100% Grüner Veltliner

Matrekommendationer. Sällskapsvin, lätta fiskrätter, kräftdjur

Dry, fresh, delicate, mineral notes, pear and apple. 100% Grüner Veltliner

Food suggestions. wine for social occasions, light fish dishes, crustaceans

Luxembourg

Auxerrois Grand Premier Cru Cótes de Grevenmacher, 
Bernard Massard, Moselle

75 cl 25,00 230,00 17,78

Tropiska frukter och citrus i aromen. Smaken halvtorr, fräsch, med god surlighet och balanserat naturligt socker. 

Matrekommendationer. lätta fiskrätter, kräftdjur, vin för njutning

Tropical fruits and citrus aromas. Fresh crisp, fruity taste, very well balanced.

Food suggestions. light fish dishes, crustaceans, wine for enjoying

New Zealand

Petit Clos Sauvignon Blanc, Clos Henri, Marlborough 75 cl 31,00 285,20 22,04
Torrt, fräscht, fruktig, inslag av tropiska frukt

Matrekommendationer. Aperitif, skaldjur, kycklingrätter, ljusa kötträtter

Dry, fresh, fruity, delicious tropical fruit flavours 

Food suggestions. Aperitif, seafood, fish dishes, white meat dishes

Australia

Riesling, Peter Lehmann, Barossa 75 cl 25,00 230,00 17,78
Torrt. Mjuka noter av blommor och citrus.100% Riesling

Matrekommendationer. Aperitif, vin för njutning, sallader, feta fiskrätter

Dry. The delicate floral and citrus characters .100% Riesling

Food suggestions. Aperitif, wine for enjoying, fatty fish dishes, salads

Argentina

Santa Julia Reserva Chardonnay, Mendoza 75 cl 24,00 220,80 17,07
Torrt. I aromen kan man känna mogna ljusa frukt, inklusive päron, äpple, banan. Aromen av 
tropiska frukter med noter av vanilj, smör och honung.100% Chardonnay 

Matrekommendationer. Sallader, lätta fiskrätter, kräftdjur, ljusa kötträtter

Dry. Ripe white fruit in the nose as pears, apples, bananas. Tropical fruits 
aromas with notes of vanilla butter and honey. 100% Chardonnay

Food suggestions. Salads, light fish dishes, crustaceans, white meat dishes

Portugal

Quinta De Azevedo Vinho Verde DOC 75 cl 23,00 211,60 16,36
Fräscht, noter av citrus, mineralisk, syror i god balans

Matrekommendationer. Aperitif, sällskapsvin, kräftdjur, grönsaksrätter

Dry, fresh, citrus notes, mineral, well-balanced acidity

Food suggestions. Aperitif, wine for social occasions, crustaceans, vegetable dishes



Chile EUR SEK LVL

Cono Sur Viogner, Colchagua Valley 75 cl 23,00 211,60 16,36
Torrt, aromatiskt, blommigt, tropiska frukter

Matrekommendationer. Kyckling, kryddiga rätter

Dry, aromatic, flowery, tropical fruit

Food suggestions. Chicken, spicy dishes

Trio Reserva Chardonnay, Concha y Toro, Casablanca Valley 75 cl 24,00 220,80 17,07
Torrt, 70% Chardonnay–tillräckligt fylligt, med balanserade syror. Pinot 
Grigio–noter av citrus, mineraler. Pinot Blanc–fräscht, välbalancerat. 

Matrekommendationer. Feta fiskrätter, ljusta kötträtter, griskött

Dry, 70% Chardonnay- structure and a balanced acidity. Pinot Grigio- cit-
rus and mineral notes. Pinot Blanc- freshness and elegance. 

Food suggestions. Fatty fish dishes, white meat dishes, pork

KAPTENEN REKOMMENDERAR / KAPTEIŅA IZVĒLE / 

CAPTAIN´S CHOICE

South Africa

Boschendal 1685 Sauvignon Blanc, Coastal region 75 cl 31,00 285,20 22,04
Torr, mogen exotisk frukt, mango. 92% Sauv Blanc, 8% Semillon

Matrekommendationer. grillad / ugnsbakad fisk, grönsaksrätter, sallader, lagrade ostar

Dry, ripe exotic fruits, mango. 92% Sauv Blanc, 8% Semillon

Food suggestions. grilled / baked fish, vegetable dishes, salads, ripened cheeses

RÖDA VINER / SARKANVĪNI / RED WINES

France

Chateau Trignon Côtes du Rhône  Rouge, Jérôme Quiot, Rhóne 75 cl 30,00 276,00 21,33
Medelfylligt, balanserat, fruktigt, inslag av jordgubbar, röda vinbär, blåbär

Matrekommendationer. Nötkött, griskött, kryddiga kötträtter

Medium bodied, balanced, fruity, hints of strawberries, redcurrants, blueberries 

Food suggestions. Beef, pork, spicy meat

Grenache, Shiraz, Mourvedre

Château Cusseau, Bordeaux/AC Margaux 75 cl 35,00 322,00 24,89
Fyllig arom, mörka bär, vaniljaktiga och rostiga noter. Ett generöst vin med karaktär.

Matrekommendationer.  Mörkt kött, rådjur, mogna ostar

Full-bodied, luscious aroma, ripe berries, hints of vanilla, toasty. A rich bold wine. Cabernet, Merlot, Petit Verdot

Food suggestions. Dark meats, venison, mature cheeses



France EUR SEK LVL

Victor Berard Saint Joseph, AOC Saint Joseph 75 cl 32,00 294,40 22,76
Medelfylling, god balans, mycket bärigt, arom av tryffel. Syrah, Marsanne/Roussane

Matrekommendationer.  Mörkt kött, mogna ostar, vin för njutning

Medium bodied, well balanced, lot of red berries, truffle. Syrah, Marsanne/Roussane

Food suggestions. Dark meats, hard, mature cheeses, wine for enjoying

Merlot F. Reserve, Skalli, Languedoc 75 cl 33,00 303,60 23,47
Fylligt, rikligt, mörka mogna druvor, varma kryddtoner 

Matrekommendationer. Nötkött, pastejer, halvhårda ostar, anka, gås

Full bodied, rich, notes of small black fruit and warm spices

Food suggestions. Beef, pâtés, semi-hard cheeses, duck, goose

Châteauneuf-Du-Pape “La Tiare Du Pape”, Rhóne Valley 75 cl 49,00 450,80 34,84
Fylligt, elegant och kraftig, i aromen kan man känna söta kryddor, läder och kakao.

Matrekommendationer.  Mörkt kött, rådjur, vin för njutning

Full bodied, elegant and powerful with notes of sweet spices, leather and cocoa

Food suggestions. Dark meats, meat dishes, wine for enjoying

Pommard Premier Cru “Clos Micault”, 
Albert Bichot, Bourgogne 2002 

75 cl 54,00 496,80 38,40

Fylligt, med inslag av björnbär, röda blommor och söta kryddor. 100% Pinot Noir

Matrekommendationer. Anka, gås, nötkött, lamm

Full bodied, dewberry, aroma of red flowers and sweet herbs. 100% Pinot Noir

Food suggestions. Duck, goose, beef, lamb

Chateau Cantin St. Emilion Grand Cru, Bordeaux 75 cl 41,00 377,20 29,16
Krämig, choklad, lång eftersmak, god balans

Matrekommendationer.  Mörkt kött, rådjur, hårt, mogna ostar, vin för njutning

Dry, creamy, chocolate, long and harmonius. Merlot, Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon

Food suggestions. Dark meats, venison, hard, mature cheeses, wine for enjoying

Gevrey-Chambertin, Albert Bichot, Cote de Nuits, Bourgogne 75 cl 52,00 478,40 36,98
Medelfylligt, röda vinbär, mogna körsbär, torr smak, delikt bärighet, kryddigt, med lång eftersmak. 100% Pinot Noir

Matrekommendationer.  Mörkt kött, hårt, mogna ostar, vin för njutning

Medium bodied, red currant, ripen cherry, delicate fruitness, long aftertaste.100% Pinot Noir

Food suggestions. Dark meats, hard, mature cheeses, wine for enjoying

Spain

Montecillo Reserva, Rioja 75 cl 28,00 257,60 19,91
Fylligt, intensivt, mustigt smidiga tanniner, inslag av plommon. 100% Tempranillo

Matrekommendationer. Lamm, oxfilé, kryddiga korvar, fårost

Full bodied, intensive, soft tannins, plum. 100% Tempranillo

Food suggestions. Lamb, beef tenderloin, spicy sausages, sheep’s milk cheese



Spain EUR SEK LVL

Celeste, Torres, Ribera del Duero 75 cl 30,00 276,00 21,33
Fylligt, intensivt, mustiga tanniner, inslag av smultron. 100% Tempranillo

Matrekommendationer. Vilt, lamm, nötkött, mogna ostar

Full bodied, intensive, full tannins, wild strawberry. 100% Tempranillo

Food suggestions. Game, lamb, beef, mature cheeses

Marques De Grinon Svmma Varietalis, Dominio De Valdepusa 75 cl 38,00 349,60 27,02
Kryddigt och saftigt, kraftiga, men samtidigt milda tanniner, svarta körs-
bär och torkade frukt. Ett vin med mycket elegant eftersmak.

Matrekommendationer.  Mörkt kött,pasta, hårt, mogna ostar, vin för njutning

Spicy and fruity, while the powerful but soft tannins, black cherry and 
dried fruit at the same time. A very elegant wine-tasting end.

Food suggestions. Dark meats, pasta, hard, mature cheeses, wine for enjoying

Crianza, Albat Elit, Somontano 75 cl 28,00 257,60 19,91
Svarta vinbär, kryddor, vaniljaktighet, rökighet. Med mjuka tanniner, 
medium fyllighet och lång eftersmak. 

Matrekommendationer. Rådjur, mörkt kött, ädelost, buffé

Jammy, vanilla notes, soft, silky tannins, medium body.

Food suggestions. Game, dark meat, blue cheese, buffé

Italy

Vigneto Rafael, D.O.C. 
Valpolicella Classico Superiore, Tommasi, Veneto 

75 cl 26,00 239,20 18,49

Livligt, syrligt, inslag av körsbär, generöst bärigt. Medelfylligt

Matrekommendationer. Fågelkött, nötkött, fläsk, pasta, risotto, Mozarella med tomat

Live acids, cherry, ripe berries. Medium bodied

Food suggestions. Poultry, beef, pork, pasta, risotto, Mozzarella with tomato

65% Corvina, 30% Rondinella, 5% Molinara

Chianti D.O.C.G., Barone Ricasoli, Toscana 75 cl 26,00 239,20 18,49
Medelfylligt. Smak av körsbär och plommon, bärigt eftersmak med 
eleganta och behagliga tanniner. Sangiovese

Matrekommendationer. Pasta, vilddjur, nötkött, lamm, skaldjur, fisk

Medium bodied. Cherry and plum notes on the palate. Elegant, with 
nice tannins and a fruity finish. Sangiovese

Food suggestions. Pasta, game, beef, lamb, seafood, fish

 Barolo Serralunga D`Alba, Piemonte 75 cl 33,00 303,60 23,47
Ett fylligt och kraftigt vin, fina syror och kraftiga tanniner. 100 % Nebbiolo

Matrekommendationer. Mörkt kött, grönsaksrätter, vin för njutning

Full-bodied, strong tannins, good acidity. 100% Nebbiolo

Food suggestions. Dark meats, vegetable dishes, wine for enjoying



Italy EUR SEK LVL

Montepulciano D`Abruzzo linea Indio, Bove, Abruzzo 75 cl 27,00 248,40 19,20
Fylligt, med en aning av vanilj. Smaken är mjuk och elegant med vilda 
bär och kryddig eftersmak.95% Montepulciano, 5% Sangiovese

Matrekommendationer. Vilddjur, mörkt kött, buffé, vin för njutning

Full bodied, vanilla, forest fruits, dzemmy, full bodied. 95% Montepulciano, 5% Sangiovese

Food suggestions. Game, dark meat, buffé, wine for enjoying

Torriglione Barbera D´Alba D.O.C., Renato Ratti, Piemonte 75 cl 32,00 294,40 22,76
Medelfylligt, svart plommon, rubinfärgad

Matrekommendationer. Fläsk, nötkött, pasta med tomat, parmesan

Medium bodied, dark plum, ruby red

Food suggestions. Pork, beef, pasta with tomato sauce, parmesan

Costasera Amarone della Valpolicella, Masi, Veneto 75 cl 44,00 404,80 31,29
Generöst, musigt fruktigt, varmt, givande. 70% Corvina, 25% Rondinella, 5% Molinara

Matrekommendationer. Vilddjur, oxfilé, mogna ostar, chokladdesserter, anka

Full bodied, berrys, vanilla. 70% Corvina, 25% Rondinella, 5% Molinara

Food suggestions. Game, beef tenderloin, mature cheeses, chocolate desserts, duck

Il Vino dei Poeti Brunello di Montalcino DOCG, 
Bottega, Toscana

75 cl 49,00 450,80 34,84

Torrt, robust, fylligt, välbalanserat. Långvarig och intensiv bukett med 
lockande aromer av röda frukt. 100% Sangiovese

Matrekommendationer. Vilddjur, lamm, oxfilé, fårost

Dry but also mild, well balanced, aroma of red berries, fruit, spices and vanilla. 100% Sangiovese

Food suggestions. Game, lamb, beef tenderloin, sheep’s milk cheese

Portugal

Vale do Bomfim, Dow´s, Douro 75 cl 29,00 266,80 20,62
Fyllig, kraftig och aromatisk.Mörka bär och pepprig krydda. 

Matrekommendationer.  Vilddjur, mörkt kött, buffé, vin för njutning

Rich, full-bodied,fresh and aromatic. Blackberries, peppery spice.

Food suggestions. Game, dark meat, buffé, wine for enjoying

Austria

“Erwein” St. Laurent, Höpler, Burgenland 75 cl 30,00 276,00 21,33
Medelfylligt, aromen av plommon och vanilj, mjuka noter av kaffe, inslag av rök

Matrekommendationer. Nötkött, ljust kött, pasta, vilt, mogna ostar, rökt kött

Medium bodied, aromas of plum and vanilla, light coffee note, smoky

Food suggestions. Beef, white meat, pasta, game, mature cheeses, smoked meat



Argentina EUR SEK LVL

Malbec Reserve, Salentein, Valle de Uco, Mendoza 75 cl 29,00 266,80 20,62
Fylligt, intensivt, mjukt, många nyanser, inslag av mogna plommon och björnbär

Matrekommendationer. Nötkött, anka, hårdostar

Full bodied, intensity, soft and depth, hints of ripe plums and blackberries

Food suggestions. Beef, duck, hard cheeses

South Africa

Plaisir de Merle Cabernet Sauvignon, WO Paarl  75 cl 31,00 285,20 22,04
Fylligt, kryddigt, mjuka tanniner

Matrekommendationer. Lamm, oxfilé, vilddjur, mogna ostar

Full bodied, sipid, soft tannins

Food suggestions. Lamb, beef tenderloin, game, mature cheeses

Chocolate Block, Western Cape 75 cl 40,00 368,00 28,44
Fylligt, stark smak, eleganta mjuka tanniner och en kryddig ekaktighet. 
Syrah, Grenache noir ,Cabernet, Cinsault, Viognier

Matrekommendationer. Rådjur, mörkt kött, vin för njutning

Full bodied, firm palate yet elegant supple tannins and spicy oak aro-
mas. Syrah, Grenache noir ,Cabernet, Cinsault, Viognier

Food suggestions. Game, dark meat, wine for enjoying

Australia

Jester Junior Cabernet Sauvignon, Mitolo, McLaren Vale 75 cl 28,00 257,60 19,91
Medelfylligt, fruktigt, inslag av svarta vinbär, plommon, örter, aningen ekig

Matrekommendationer. Lamm, nötkött, vilt, mogna ostar, sällskapsvin

Medium bodied, tasty, fruity, with hints of black currant, plum, herbs and barrel

Food suggestions. Lamb, beef, game, mature cheeses, wine for social occasions

Cooralook Heathcote Shiraz, Yabby Lake, Victoria 75 cl 33,00 303,60 23,47
Fylligt, koncentrerat, mineralrikt, fruktigt, inslag av blåbär och björnbär, silkiga tanniner

Matrekommendationer. Nötkött, vilt, griskött, kryddiga rätter, mogna ostar, chokladdesserter

Full bodied, complex, intensive flavour, hints of dark berrys, silky tannins

Food suggestions. Beef, game, pork, spicy dishes, mature cheeses, chocolate desserts

USA

Grand Estate Merlot, Columbia Crest, Washington State 75 cl 28,00 257,60 19,91
Fylligt. Körsbär, mocka, vanilj, choklad, silkeslena tanniner. Merlot, Cabernet Sauvignon, Cebernet Franc

Matrekommendationer.  Mörkt kött, rådjur, hårt, mogna ostar

Full bodied. Cherries, mocca, vanilla, chocolate, silky tannins. Merlot, Cabernet Sauvignon, Cebernet Franc

Food suggestions. Dark meats, venison, hard, mature cheeses



USA EUR SEK LVL

Ravenswood County Series Napa Valley Zinfandel, Napa Valley 75 cl 33,00 303,60 23,47
Fylligt. Hallon, björnbär, varma kryddor, vanilj.

Matrekommendationer.  Mörkt kött, pasta, hårt, mogna ostar

Full bodied. Raspberry, blackberry, warm spices, and vanilla.

Food suggestions. Dark meats, pasta, hard, mature cheeses

Chile 

Santa Rita Reserva Carmenere, Rapel Valley 75 cl 26,00 239,20 18,49
Fylligt, mjukt, välbalanserat, röda druvor, lång eftersmak

Matrekommendationer. Nötkött, vilt, lamm, anka, gås, mogna ostar 

Full bodied, soft, well balanced, red berries, long aftertaste

Food suggestions. Beef, game, lamb, duck, goose, mature cheeses

Escudo Rojo, Baron Philippe de Rothschild, Maipo Valley 75 cl 28,00 257,60 19,91
Fylligt, generöst, elegant, moget fruktigt, nyansrikt, låmg eftersmak

Matrekommendationer. Nötkött, lamm, vilddjur, mogna ostar

Full bodied, rich elegant taste, ripe berries

Food suggestions. Beef, lamb, game, mature cheeses

41% Cabernet Sauvignon, 5% Cabernet Franc, 38% Carmenere, 16% Syrah

Pinot Noir Reserva Especial, Tabali, Limari Valley 75 cl 29,00 266,80 20,62
Medelfylligt, silkeslent, mustigt, mjuka tanniner, lätt kryddighet

Matrekommendationer. Anka, kyckling, nötkött, getost

Medium bodied, with a silky luscious palate, soft tannins and delicate spices

Food suggestions. Duck, chicken, beef, goat’s cheese

Undurraga Sibaris Cabernet Sauvignon Reserva Especial, 
Maipo Valley

75 cl 25,00 230,00 17,78

Medelfylligt, Aromen är elegant, smaken mild och sammetslen, väl balanserat.

Matrekommendationer.  Mörkt kött, hårt, mogna ostar, vin för njutning

Medium bodied. Elegant and complex aroma, the palate is round and velvety, an excellent 
balance between fruit and oak. 100% Cabernet Sauvignon

Food suggestions. Dark meats, hard, mature cheeses, wine for enjoying

KAPTENEN REKOMMENDERAR / KAPTEIŅA IZVĒLE / 

CAPTAIN´S CHOICE

South Africa

Boschendal 1685 Shiraz, Coastal region 75 cl 32,00 294,40 22,76
Fyllig,kryddig,läder aktig, lätt rökig. 100% Shiraz 16 cl 7,90 72,70 5,62
Matrekommendationer.  Mörkt kött, kött

Full-bodied, spicy, leathery and smoky. 100% Shiraz

Food suggestions. Dark meats, meat dishes, wine for social occasions



ROSÉVINER / ROZA VINS / ROSE WINES

USA EUR SEK LVL

Beringer Zinfandel Blush, California 75 cl 24,00 220,80 17,07
Röda bär, citrus och melon i både doft och smak. Subtila toner av muskotnöt och nejlika. Halvtorrt

Matrekommendationer. Sällskapsvin, grillad ljust kött

Red berry, citrus and melon aromas and flavors. Subtle hints of nutmeg and clove. Medium dry

Food suggestions. Wine for social occasions, grilled white meat

Keskitäyteläinen, runsas kirsikan maku, jossa myös makeaa punaista luumua, lakritsia ja hentoja tammen vivahteita

Chateau Cavalier, Cotes De Provence 75 cl 25,00 230,00 17,78
Halvtorrt, fräsch, fruktigt, med inslag av röda druvor, citrus och melon i doft och smak

Matrekommendationer. Fisk, ljust kött, soppor, getost

Tropical fruit, grapefruit and lychee, very fresh and floral. The taste of 
fresh, clean, decent acidity, fruity, clean, crisp finish.

Food suggestions. Fish, white meat, red soups, goat’s cheese

South Africa

Five’S Reserve Rosé Fair Trade, Robertson 75 cl 24,00 220,80 17,07
Torrt, Fruktig, bärig, lite kryddig eftersmak.100% Merlot 16 cl 5,90 54,30 4,20
Matrekommendationer. Sallader, feta fiskrätter, vita kötträtter, Buffe

Dry, Hints of fruit and berries, a slightly spicy finish. 100% Merlot

Food suggestions. Salads, fatti fish dishes, white meat dishes, buffé

DESSERTVINER / DESERTVĪNI / DESSERT WINES

France

Reserve Mouton Cadet Sauternes, Bordeaux 37,5 cl 17,00 156,40 12,09
Inslag av honung,aprikosmarmelad, fräscht. Semillon, Sauvignon Blanc, 
Muscadelle

8 cl 4,90 45,10 3,48

Matrekommendationer. Mjuka, färska ostar, blåmögelost, färska desserter

Honey, candied apricot, toffee, balance, elegance. Semillon, Sauvignon Blanc, Muscadelle

Food suggestions. The soft, fresh cheeses, blue cheese, fresh desserts

Italy

Vigneto Fiorato Recioto, Tommasi, Veneto 37,5 cl 26,00 239,20 18,49
Sött, fylligt, intensivt rött, inslag av plommon 8 cl 5,90 54,30 4,20
Matrekommendationer. Chokladkaka, desserter med mörk frukt, mogna ostar

Sweet, full bodied, ruby red, aromas of plum

Food suggestions. Chocolate cake, dark fruit desserts, mature cheeses

Residual sugar 132 grams/litre. 65% Corvina, 30% Rondinella, 5% Molinara



Germany EUR SEK LVL

Riesling Eiswein, Blue Nun, Rheinhessen 50 cl 35,00 322,00 24,89
Sött, fyllig fruktighet, som balanseras av fräscha syror 8 cl 6,20 57,00 4,41
Matrekommendationer. Fruktsallader, fruktkakor, glass

Sweet, rich fruitiness, balanced by a refreshing acidity

Food suggestions. Fruit salads, fruit cakes, ice-cream

Residual sugar 156 grams/litre

STARKVINER / PORTVĪNI / FORTIFIED WINES

Dow´s Lbv, Porto 8 cl 4,90 45,10 3,48
Mörkrött, söta körsbär och hallon, kryddigt, varmt.

Rekommendationer. Blåmögelost, Söta desserter, vin för njutning

Crimson, sweet cherry and raspberry flavours, spicy, warm

Suggestions. Blue cheese, sweet desserts, wine for enjoying

H&H Madeira Malmsey 10 years, Madeira 8 cl 5,90 54,30 4,20
Halvsött, med inslag av nötter och toffee

Matrekommendationer. Sällskapsvin, söta desserter

Sweet, nutty, caramel

Food suggestions. Wine for enjoying, Sweet desserts

Offley Baron de Forrester Colheita 1997, Porto, Portugal 8 cl 5,90 54,30 4,20
Sött, fylligt portvin, inslag av tallkåda, cederträ, mynta

Matrekommendationer. Choklad, cigarr, mogen blåmögelost

Sweet, full bodied portwine, hints of pine tree, cedar and mint

Food suggestions. Chocolate, cigar, mature blue cheese

Residual sugar 108 grams/litre. Touriga Franca, Touriga Nacional, Tinta 
Roriz, Tinta Barroca, Tinto Cão and Tinta Amarela 

Vecchioflorio, Marsala Superiore D.O.C., Cantine Florio, Sicily, Italy 8 cl 4,20 38,60 2,99
Sött, elegant, aromer av vanilj och mandel 

Matrekommendationer. Kakor, söta bullar, mogna ostar

Sweet, warm and full with an elegant finish of bitter almonds and raisins 

Food suggestions. Cakes, sweet pastries, mature cheeses

Residual sugar 100 grams/litre. Blend of Grillo and Catarratto white grapes

Osborne Fino Quinta Sherry, Jerez, Spain 8 cl 4,20 38,60 2,99
Torrt, inslag av hasselnötter, färskt bröd, apelsinblommor 

Matrekommendationer. Soppor, svamp, skaldjur, fisk, sushi, aperitif

Dry, with hints of nuts, fresh bread, orange

Food suggestions. Soups, mushrooms, seafood, fish, sushi, aperitif

Residual sugar less than 2 grams/litre. 100% Palomino 



EUR SEK LVL

El Candado Pedro Ximenez, Valdespino, Jerez, Spain 8 cl 4,50 41,40 3,20
Sött, starkvin med fyllig karaktär

Matrekommendationer. Desserter med vit choklad, fruktkakor, glass, mogna ostar

Full-bodied, sweet fortified wine

Food suggestions. White chocolate desserts, fruit cakes, ice-cream, mature cheeses

ALKOHOLFRIA VINER / BEZALKAHOLISKIE VINS / NON ALCO-

HOLIC WINES

Spain

Natureo Muscat, Torres 37,5 cl 5,90 54,30 4,20
Torrt, alkoholfritt, melon, citrus, blomaromer

Matrekommendationer. Sällskapsvin

Dry, alcohol free, melon, citrus, flower-scented

Food suggestions. Wine for social occasions

Residual sugar 29 grams/litre

Natureo red, Torres 37,5 cl 5,90 54,30 4,20
Bärig, mjuk, vanilj. 100% Syrah

Matrekommendationer. Sällskapsvin, buffe, pasta, stekt kött

Full, clean and balanced on the palate with smooth tannins and deli-
cate acidity. 100% Syrah

Food suggestions. Wine for enjoying, buffe, pasta, roast meat

APERITIF/ APERATĪVS/ APERITIF DRINKS

Vermouth

Martini Bianco, Rosso, Dry 8 cl 4,20 38,60 2,99

Bitter

Campari 4 cl 4,90 45,10 3,48



COCKTAILS / KOKTEIĻI / COCKTAILS

EUR SEK LVL

Gin Tonic 5,90 54,30 4,20
Gin, Tonic water

Tallink Aperitif 5,90 54,30 4,20
Vodka, Fino Sherry, Lime juice

Black Russian 5,90 54,30 4,20
Vodka, Kahlua

Dry Martini 6,50 59,80 4,62
Gin, Dry Vermouth, Olive

Kir Royal 6,50 59,80 4,62
Crème de Cassis, Sparkling wine

ALKOHOL DRYCKER / STIPRIE DZĒRIENI / SPIRITS

Schnaps

Viru Valge Vodka 4 cl 4,50 41,40 3,20

Russky Standart 4 cl 5,50 50,60 3,91

Russky Standart 20 cl 21,90 201,50 15,57

Russky Standart 50 cl 55,00 506,00 39,11

Russky Standart Platinum 4 cl 5,90 54,30 4,20

Russky Standart Platinum 20 cl 23,50 216,20 16,71

Russky Standart Platinum 50 cl 59,00 542,80 41,95

Aalborg Jubileum's Aquavit 4 cl 4,90 45,10 3,48

Lysholm Linie Aquavit 4 cl 5,50 50,60 3,91

O.P. Anderson 4 cl 5,50 50,60 3,91

Tequila Sauza Blanco 4 cl 4,90 45,10 3,48

Alexander Grappa Amarone 4 cl 5,50 50,60 3,91

Whisky

Famous Grouse 4 cl 4,90 45,10 3,48

John Jameson 4 cl 4,90 45,10 3,48

Jack Daniel`s 4 cl 5,50 50,60 3,91

Johnnie Walker Black Label 12 YO 4 cl 6,90 63,50 4,91

Johnnie Walker Blue Label 4 cl 9,90 91,10 7,04



Malt Whisky EUR SEK LVL

Bowmore Enigma 12 YO 4 cl 5,90 54,30 4,20

The Balvenie 12 YO Double Wood 4 cl 7,90 72,70 5,62

The Balvenie 21 YO Portwood Non Chill Filtered 4 cl 9,90 91,10 7,04

Calvados          

Pére Magloire Fine 4 cl 5,90 54,30 4,20

Calvados Boulard XO 4 cl 6,50 59,80 4,62

Cognac

Maxime Trijol Cognac VSOP Flore 4 cl 6,00 55,20 4,27

Larsen VSOP 4 cl 6,90 63,50 4,91

Renault Carte Noire 4 cl 7,50 69,00 5,33

Hennessy VSOP 4 cl 7,50 69,00 5,33

Hennessy XO 4 cl 9,90 91,10 7,04

Gin

Gordons Gin 4 cl 4,90 45,10 3,48

Bombay Sapphire 4 cl 5,90 54,30 4,20

Rum

Bacardi 4 cl 4,90 45,10 3,48

Bacardi Black 4 cl 4,90 45,10 3,48

Zacapa 23yo 4 cl 7,90 72,70 5,62

Liqueur

Baileys 4 cl 4,90 45,10 3,48

Cointreau 4 cl 4,90 45,10 3,48

Chambord 4 cl 4,90 45,10 3,48

Kahlua 4 cl 4,90 45,10 3,48

Vana Tallinn 4 cl 4,90 45,10 3,48

Amaretto Original Di Saronno 4 cl 4,90 45,10 3,48

Rigas Black Balsam / Currant Balsam 4 cl 4,50 41,40 3,20

Pineau Des Charentes Blanc 8 cl 4,90 45,10 3,48

Bitter

Fernet Branca 4 cl 4,90 45,10 3,48

Jägermeister 4 cl 4,90 45,10 3,48



ÖL / ALUS / BEERS

EUR SEK LVL

C su bottle 50 cl 4,50 41,40 3,20

Tumšais alus / Dark beer bottle 50 cl 4,50 41,40 3,20

Lättöl / Vieglais alus / Light Beer bottle 33 cl 2,00 18,40 1,42

Cider can 33 cl 4,00 36,80 2,84

ALKOHOLFRIA DRINKAR / BEZALKOHOLISKIE DZĒRIENI / 

NON ALCOHOLIC DRINKS

Lemon Squash 3,50 32,20 2,49
Lemon juice, Sugar, Soda

Pineapple Dream 3,50 32,20 2,49
Orange juice, Pineapple juice, Lemon juice, Grenadine

VATTEN / ŪDENS /  SOFT DRINKS

Vatten / Ûdens /  Water 50 cl 2,00 18,40 1,42

Juice / Sula / Juice 25 cl 2,00 18,40 1,42

Coca-Cola, Fanta, Sprite 33 cl 2,00 18,40 1,42



KAFFE- OCH CHOKLADDRINKAR / KAFIJA UN KAKAO  DZĒRIENI  /

COFFEE & COCOA DRINKS

EUR SEK LVL

Amaretto Coffee 6,50 59,80 4,62
Di Saronno Amaretto, Coffee, Cream

French Coffee 6,90 63,50 4,91
Cognac, Coffee, Sugar, Cream

Irish Coffee 6,50 59,80 4,62
Irish whiskey, Coffee, Sugar, Cream

Lumumba Cocoa 6,50 59,80 4,62
Cognac, Cocoa, Cream

Vana Tallinn Coffee 6,50 59,80 4,62
Vana Tallinn, Coffee, Cream

Kaffe / Kafija / Coffee 2,20 20,20 1,56

Cappuccino 2,90 26,70 2,06

Espresso 2,50 23,00 1,78

Caffè Latte 2,90 26,70 2,06

Te / T ja / Tea 2,20 20,20 1,56



 EN PANNA  TE / A POT OF TEA

EUR SEK LVL

Kusmi Anastasia 2,90 26,70 2,06
Blandning av svarta teer från Kina och Ceylon smaksatt med bergamott, citron och apelsinblomster

Ķīnas un Ceilonas melnās tējas bagātinātas ar bergamota, citronkoka un apelsīnu koka ziediem

Blend of black teas from China and Ceylon flavoured with natural es-
sences of bergamot, lemon and orange blossom. Russian blend.

Kusmi Ginger Lemon 2,90 26,70 2,06
Grönt te från Kina smaksatt med  naturliga essenser av ingefära och citron 

Zaļā Ķīnas tēja, bagātināta ar ingveru un citronu

Blend of green teas from China flavoured with natural essences of lemon and ginger

Kusmi Kashmir Chai 2,90 26,70 2,06
Blandning av svarta teer från Kina och kryddor baserade på traditionella nepalesiska recept

Ķīnas melnās tējas šķirņu un garšvielu maisījums, izmantojot Nepālas tradicionālo receptūru

Blend of black teas from China and spices, based on the traditional Nepalese recipe

Kusmi Russian Morning 2,90 26,70 2,06
Blandning av svarta teer från Kina, Ceylon och Indien

Ķīnas, Ceilonas un Indijas melnās tējas šķirņu maisījums

Blend of China, Ceylon and Indian black teas

Kusmi Green Gunpowder 2,90 26,70 2,06
Grönt te från Kina med blad rullade till små sfärer

Zaļā tēja no Ķīnas ar nelielās lodītēs saritinātām tējas lapiņām

Green tea from China with leaves rolled into tiny spheres

Kusmi Rooibos 2,90 26,70 2,06
Rött te från Sydafrika

Sarkanā tēja no Dienvidāfrikas

Red tea from South Africa

Kusmi Pai Mu Tan 2,90 26,70 2,06
Mycket uppfriskande vitt te från Kina

Ļoti atsvaidzinoša baltā tēja no Ķīnas

Very refreshing white tea from China

4 Red Fruits 2,90 26,70 2,06
4 röda frukter: Svart te från Kina smaksatt med naturliga essenser av körsbär, jordgubbar, röda vinbär och hallon

Melnā tēja no Ķīnas, bagātināta ar ķiršu, zemeņu, upeņu un aveņu dabīgajām esencēm

Black tea from China flavoured with natural essences of cherry, strawberry, redcurrant and raspberry

10% rabatt på fartygets vin ( Club One kortinnehavaren + 4 personer)

10% discount on ship´s wine (Club One card owner + 4 persons)

10% atlaide kuğa vīniem (Club One kartes īpašnieks + 4 personas)

Tallink förbehåller sig rätten att ändra priser och årgångar 

Tallink reserves the right to change wine prices and vintages

Tallink patur tiesības mainīt vīnu cenas un izgatavošanas gadus.


